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Очікувані результати навчання. В результаті вивчення навчальної 

дисципліни аспірант  повинен:  

Знати загальні питання організації санаторно-курортної реабілітації різних 

категорій населення. Особливості проведення санаторно-курортних 

реабілітаційних заходів серед різних вікових груп пацієнтів при тих чи інших 

патологічних станах. Механізм реабілітаційного впливу кліматичних факторів, 

мінеральних вод, комплексного впливу лікувальної гімнастики, масажу, та інших 

природних і преформованих факторів даного курорту з лікувальною та 

профілактичною метою. Призначати внутрішній прийом мінеральних вод залежно 

від нозології та секреції шлунка. 

Розуміння призначати клінічне і інструментальне обстеження в умовах санаторію 

при різних захворюваннях органів і систем. Принципи призначення санаторно-

курортного режиму, санаторно-курортних комплексів із використанням засобів 

фізичної терапії при різних нозологіях відповідно профіля санаторію. Розуміння 

механізмів санаторно-курортного реабілітаційного впливу лікувальних природних 

чинників даного курорту, принципи лікувальної дії фізичних вправ.  Застосування 

фізіотерапії, озокерито-бальнеотерапії, кліматотерапії в комплексному санаторно-

курортному відновному лікуванні. 

Застосувати: Проводити в умовах санаторію інструментальні методи 

дослідження та функціональні проби, тестування для оцінки фізичного розвитку 

пацієнтів при неврологічних, ортопедичних та найбільш розповсюджених 

патологічних станах. Використовувати різноманітні санаторно-курортні методики 

і їх послідовність для 

 

Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних занять):  

  Модуль № 1 «Загальні принципи санаторно-курортної реабілітації» 

 

Тема 1. Особливості організації лікування хвороб людини в умовах  санаторно-

курортної системи. 



Тема 2. Курортологія у системі фізичної реабілітації. 

Тема 3. Кліматотерапія у фізичній терапії , ерготерапії. Кліматичні курорти 

України. 

Тема 4. Водолікування. Бальнеотерапія у фізичній терапії.  

Тема 5. Теплолікування.  

 

 Модуль 2. «Санаторно-курортна реабілітація при різних захворюваннях» 

Тема 6. Санаторно-курортна терапія при захворюваннях органів травлення і на 

цукровий діабет на курортах Закарпаття. 

Тема 7. Санаторно-курортна терапія при захворюваннях серцево-судинної і 

дихальної систем. 

Тема 8. Санаторно-курортна реабілітація при захворюваннях і травмах в 

педіатрії на курортах Закарпаття.  

Тема 9. Комплексна санаторно-курортна реабілітація при захворюваннях 

ОРА 

Тема 10. Комплексна санаторно-курортна реабілітація при неврологічних 

захворюваннях  

 

 


